

الیکٹرونک ووٹنگ کی سہولت اور اسپیشل بزنس پرپوشل بیلٹ کے ذریعے ووٹ دینے کا طریقہ کار یہ بروز پیر 25 مارچ 2024ء کو شائع شدہ نیسلے پاکستان لمیٹڈ ("کمپنی") کے چھیا لیسویں سالانہ اجلاس کی اطلاع (AGM) کے تسلسل میں ہے

ممبران کو بذریعہ ہذا مطلع کیا جاتا ہے کہ کمپنی (پوشل بیلٹ) ریگولیشنز 2018 (ریگولیشنز)، ترمیم شدہ بذریعہ نوٹیفیکیشن SRO 2192(1)/2022 مورخہ 05 دسمبر 2022ء، جو کہ سیکورٹیز اینڈ ایکسچینج کمیشن آف پاکستان ("SECP") کے ذریعہ جاری کیا گیا ہے، جس میں، SECP نے تمام لسٹڈ کمپنیوں کو ہدایت کی ہے، الیکٹرونک ووٹنگ کی سہولت کے ذریعے ووٹ دینے کا حق فراہم کریں اور اسپیشل بزنس کے طور پر درجہ بند تمام بزنسز پر ممبران، ڈاک کے ذریعے ووٹ دیں۔

اس کے مطابق، ("کمپنی") کے ممبران، بروز جمعرات 18 اپریل 2024 کو بوقت دوپہر 12:00 بجے بمقام کمپنی کے ہیڈ آفس، نیسلے پاکستان لمیٹڈ، بیکینجز مال، شاہراہ رومی، PO امرسدھو، لاہور پر منعقد ہونے والے اسکے آئندہ AGM میں ضروریات کے مطابق اور متذکرہ بالا ریگولیشنز میں شرائط سے مشروط الیکٹرونک ووٹنگ کی سہولت کے ذریعے ووٹ کا حق استعمال کرنے یا اسپیشل بزنس کیلئے بذریعہ ڈاک ووٹ ڈالنے کی اجازت ہوگی۔

ممبران کی سہولت کیلئے، بیلٹ پیپر نوٹس ہذا کے ساتھ منسلک ہے اور یہ کمپنی کی ویب سائٹ www.nestle.pk پر بھی ڈاؤن لوڈ کیلئے دستیاب ہے۔

علی سدوزئی
کمپنی سیکریٹری

09 اپریل 2024

ای-ووٹنگ کا طریقہ کار

- ای-ووٹنگ کی سہولت کی تفصیلات وقت پر کمپنی کے ان ممبران کیساتھ ایک ای میل کے ذریعہ شیئر کی جائیں گی جن کے کارآمد CNIC نمبرز، سہل نمبرز اور ای میل ایڈریسز کمپنی کے ممبران کے رجسٹر میں دستیاب ہوں گے۔
- ویب ایڈریس، لاگ ان کی تفصیلات ای میل کے ذریعہ ممبران کو بتائے جائیں گے، سیکورٹی کوڈز، سی ڈی سی شیئر رجسٹر اور سروسز (ای-ووٹنگ سروس فراہم کنندہ ہونے کے ناطے) کے ویب پورٹل سے ایس ایم ایس کے ذریعے ممبران کو بتائے جائیں گے۔
- ای-ووٹنگ کے ذریعے ووٹ ڈالنے کا ارادہ رکھنے والے ممبران کی شناخت الیکٹرونک دستخط یا لاگ ان کی تصدیق کے ذریعہ کی جائیگی۔
- ای-ووٹنگ 15 اپریل 2024 صبح 09:00 بجے سے شروع ہوں گی اور 17 اپریل 2024 کو شام 5:00 بجے بند ہوں گی، ممبران اس مدت میں کسی بھی وقت اپنا ووٹ ڈال سکتے ہیں، ایک بار کسی رکن کی طرف سے قرارداد پر ووٹ ڈالنے کے بعد، اسے بعد میں تبدیل کرنے کی اجازت نہیں ہوگی۔

پوشل بیلٹ کے ذریعے ووٹنگ کا طریقہ کار:

- ممبران اس بات کو یقینی بنائیں کہ باقاعدہ طور پر، پرہوئے اور دستخط شدہ بیلٹ پیپر، کیپیوٹرائزڈ تو می شناختی کارڈ (CNIC) کی نقل کیساتھ میٹنگ کے چیئر مین کے پاس بذریعہ پوسٹ کمپنی کے ہیڈ آفس، نیسلے پاکستان لمیٹڈ، بیکینجز مال، شاہراہ رومی، PO امرسدھو، لاہور پر یا ای میل investor.relations@pk.nestle.com پر مورخہ 17 اپریل 2024 کو بزنس کے اختتام سے قبل تک بھیجے جائے، بیلٹ پیپر پر دستخط CNIC پر دستخط سے مماثل ہونے چاہئیں۔

بیلٹ پیپر

بروز جمعرات مورخہ 18 اپریل 2024 کو بوقت دوپہر 12:00 بجے کمپنی کے ہیڈ آفس نیسلے پاکستان لمیٹڈ، بیکینجز مال، شاہراہ رومی، PO امرسدھو، لاہور، ویب سائٹ www.nestle.pk پر منعقد ہونے والے نیسلے پاکستان لمیٹڈ ("کمپنی") کے چھیا لیسویں سالانہ اجلاس عام (AGM) کے اسپیشل بزنس کیلئے پوسٹ ووٹنگ کیلئے پوسٹ بیلٹ پیپر۔

فونو/سی ڈی ایس اکاؤنٹ نمبر	
شیئر ہولڈر/پراکسی ہولڈر کا نام	
رجسٹرڈ ایڈریس	
موجودہ شیئرز کی تعداد	
CNIC / پاسپورٹ نمبر (غیر ملکی ہونے کی صورت میں) (فونو کا پی منسلک کریں)	
اضافی معلومات اور انکوارٹرز (ہاڈی کارپوریٹ، کارپوریشن اور فیڈرل گورنمنٹ کے نمائندے کی صورت میں)	
مجاز دستخط کنندہ کا نام	
مجاز دستخط کنندہ CNIC / پاسپورٹ نمبر (غیر ملکی ہونے کی صورت میں) (کا پی منسلک کریں)	

اسپیشل بزنس

غور کرنے کیلئے، اور اگر مناسب سمجھا جائے تو، مندرجہ ذیل قرارداد کو کسی ترمیم/موڈیفیکیشن کیساتھ یا اس کے بغیر ایک خصوصی قرارداد کے طور پر منظور کرنے کیلئے، سالانہ آڈٹ شدہ اکاؤنٹ کو QR کارڈ کوڈ اور ویب لنک کے ذریعے منتقل کرنے کیلئے، ممبران کی رضامندی حاصل کرنا، جیسا کہ سیکورٹیز اینڈ ایکسچینج کمیشن آف پاکستان کے ذریعہ جاری کئے گئے S.R.O 389(I)/2023 کے تحت اجازت ہے۔

قرارداد پایا کہ، اجلاس کی اطلاع، ممبران کو ایکٹ کے تقاضوں کے مطابق، ان کے رجسٹرڈ پتے پر بھیجا جائیگا، جس میں اس ایکٹ کے تحت QR کوڈ اور ویب لنک ایڈریس ہوگا، تاکہ سالانہ آڈٹ شدہ مالیاتی گوشواروں کو دیکھنے اور ڈاؤن لوڈ کرنے کیلئے پورٹل اور دستاویزات کو منسلک کیا جاسکے۔

قرارداد پایا کہ، کمپنی کی کمپنیز ایکٹ 2017 کی شق (6) 223 کے متعلقہ تقاضوں کے مطابق بذریعہ ای میل آڈٹ شدہ مالیاتی بیانات بھیج کر اور/یا QR کوڈ اور ویب لنک پر مشتمل اجلاس کی اطلاع بھیج کر سمجھا جائیگا۔ اگر آڈٹ شدہ مالیاتی بیانات اور/یا کمپنی کے AGM کے نوٹس کی بارڈ کا پی مطلوب ہو تو اس کیلئے مخصوص درخواست کی جائیگی۔

مزید قرارداد پایا کہ کمپنی کے سیکریٹری/ڈپٹی مینیجنگ سیکریٹری بذریعہ ہذا متعلقہ تمام ضروری کارروائیاں، اعمال اور چیزیں کرنے کے مجاز ہیں اور اس سے متعلقہ جو کہ مندرجہ بالا قرارداد کی روح اور ارادے کو عملی جامہ پہنانے کیلئے ضروری یا مناسب ہو۔

مزید قرارداد پایا کہ کمپنی کی جانب سے 31 دسمبر 2023 کو ختم ہونے والے سال کیلئے مالیات بھیجے کیلئے QR کارڈ کوڈ کے ذریعے کی گئی کارروائی کی شیئر ہولڈرز کی تصدیق سے مشروط، پوسٹ-فیکو منظوری کے طور پر منظور شدہ سمجھا جائے۔

پول کیلئے ہدایات

- براہ مہربانی متعلقہ خاندان کو ۷ کا نشان لگا کر اپنے ووٹ کی نشاندہی کریں۔
- گردووں خانوں کو ۷ کے بطور نشان زدہ کیا گیا ہے، تو آپ کے پول کو "مسٹر ڈ" سمجھا جائیگا۔
- ہم، بذریعہ ہذا، مندرجہ بالا قرارداد کے سلسلے میں اپنا ووٹ بیلٹ کے ذریعے استعمال کرتے ہیں اور ذیل میں مناسب خانہ میں ۷ کا نشان لگا کر قرارداد پر میری/اپنی رضامندی یا اختلاف رائے پہنچاتے ہیں۔

قرارداد	میں/ہم اس قرارداد کی منظوری دیتے ہیں (حق)	میں/ہم اس قرارداد سے اختلاف کرتے ہیں (خلاف)
ایجنڈا آئٹم نمبر 5: جیسا کہ اوپر بیان کیا گیا ہے		

نوٹس:

- باقاعدہ پر کیا گیا بیلٹ پیپر، چیئر مین، نیسلے پاکستان لمیٹڈ کے ہیڈ آفس بیکینجز مال، شاہراہ رومی، PO امرسدھو، لاہور یا ای میل investor.relations@pk.nestle.com پر ارسال کیا جائے۔
- پوشل بیلٹ فارم کیساتھ CNIC / پاسپورٹ کی نقل (غیر ملکی ہونے کی صورت میں) منسلک کریں۔
- بیلٹ پیپر، چیئر مین تک بروز بدھ، اپریل 17 اپریل 2024 تک دفتری اوقات کار کے اندر بھیجے جائیں، اس تاریخ کے بعد موصول ہونے والے کسی بھی بیلٹ پیپر پر ووٹنگ کیلئے غور نہیں کیا جائیگا۔
- بیلٹ پیپر کے دستخط CNIC / پاسپورٹ پر کئے گئے دستخط کیساتھ مماثلت ہونی چاہئے۔ (غیر ملکی ہونے کی صورت میں)
- ناکمل، غیر دستخط شدہ، غلط، مسخ شدہ، پھٹا ہوا، میوٹی لیٹڈ، اور ریٹین پول پیپر، مسٹر ڈ کر دیا جائیگا۔
- ایک ہاڈی کارپوریٹ، کارپوریشن یا وفاقی حکومت کا ایک نمائندہ ہونے کی صورت میں کمپنیز ایکٹ 2017 کے قابل اطلاق سیکشنز 138 اور 139 کے مطابق، بیلٹ پیپر کے ہمراہ لازمی طور پر مجاز فرد کے CNIC کی ایک نقل، یورڈ قرارداد کی تصدیق شدہ نقل/پاور آف اتارنی/اتھارائزیشن لیٹر وغیرہ منسلک ہونا چاہئے۔ غیر ملکی ہاڈی کارپوریٹ وغیرہ ہونے کی صورت میں، تمام دستاویزات، تفصیل جزل آف پاکستان سے تصدیق شدہ ہونا ضروری ہے جو ممبر پر دائرہ اختیار رکھتا ہے۔
- بیلٹ پیپر فارم کمپنی کی ویب سائٹ www.nestle.pk پر بھی موجود ہے، ممبرز، بیلٹ پیپر ویب سائٹ سے ڈاؤن لوڈ کر سکتے ہیں یا اور بیلٹ/اخبار میں شائع شدہ کی فونو کا پی بھی استعمال کی جاسکتی ہے۔

مورخہ:

شیئر ہولڈر/پراکسی ہولڈر کے دستخط/مجاز دستخط کنندہ
(کارپوریٹ ادارہ ہونے کی صورت میں، براہ کرم کمپنی کی مہر شرت کریں)